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Talimatlar: Sinavi tamamlamak igin 90 dakikamiz var. Smav sirasinda sadece kendi hesap
makinenizi kullanabilirsiniz. Cep telefonlarimz kapah olmalidir. Cevaplarimzi yazmak icin
her sorunun altindaki boslugu kullanimiz. Gerekirse fazla bos kagit dagitilacakr. Sinavin ilk
10 dakikasinda sinav ile ilgili soru sorabilirsiniz. Ondan sonra soracagimiz her soru igin

notunuzdan 5 puan diisiilecektir. Buna ragmen sordugunuz soruya cevap alamayabilirsiniz.
Iyi sanslar!
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L. ac b byteta gdsterilebifecck maksimum ve minimum sayilar 1070 sistemde neve karsihik
gelir? (135 puan)
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b. f(x)=x’+3x-4 fonksiyonun x¢=3 civarindaki Taylor serisi acilimim kutlanarak x=4
noktasinda bu fonksiyonun degerini 2. derece vaklasimla bulunuz. Kesme hatast ne
kadardur? (10 puan)
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2.1 x):x3—4x-15 tonksiyonunun [ 1.6] arah@indaki kikiini 0.01 toleransla Newton-Ranhson
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metodunu kullanarak buiunur. (25 puan)
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3. Asagdaki denklem sistemint Snee pivotlayip sonra Gauss eliminasyon teknidini
kullanarak ¢éziintiz. (25 puan)
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4. Asafidaki denklem sistemi igin Crout ayristirma yontemini kullanarak L ve U matrislerini
bulunuz. (25 puan)
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